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Anul 1986 reprezintă începutul celui de al 8-lea cincinal ctl cărui 
obiectiv fundamentltl este, aşa cum aprecia tovarăşul NICOLAE 
CEAUŞESCU, secretar general al Partidului Comunist Român la Pl.enarn 
C.C. al P.C.R. din iulie a.c„ trecerea României de la stadiul de ţară în 
cnrs de clezvoltare la stodiul de ţară mediu dezvoltată. Se apreciază cil 
acest cincinal este hotărîtor pentru reolizarea programului partidillui, 
ostfcl incît, în perspectiva anilor 2000 ţara no.astră să devină o ţara mul
tilateral dezvoltată, în care să se afirme cu putere principiile comuniste 
ele muncă şi de viaţă în toate domeniile. ln această perioadă se va c1sigura 
trecerea lu dezvolt.arca intensivă a industriei, a agriculturii şi a celor
lu.lte nrrnuri de activitate, angujarect cu toată fermitatell în realizarea 
noii revoluţii tehnico-ştiinţifice şi a noii revoluţii agrare, cure trebuie 
să ducă lu modernizarea şi ridicarea întregii activităţi econoniico-socialP 
la un studiu superior. 

Rezultatele obţinute deja in perioada trecută din acest an evid~n
ţiuză hotărirea cu care toţi oamenii muncii, întregul nostru popor acţio
nează pentru înfăptuirea neabătută u planul!Li şi programelor pc care le 
avem, u hotărîrilor Congresului al XIJJ-lell ul purticlului, pentru a asi
gura clez.voltarea nei;:ontenită a patriei, bunăstarea noastră,. u tuturor. 

ln acest cuclru de activitate economică, politică şi socială intensă, de 
muncă şi căutări ele soluţii noi, anul 1986 acluce o serie ele aniversări. 
semnificative, universări care evocă momente important.e clin victţa po
porului şi a partidului. Se detaşează între acestea întîi de toate sărbă
torireu într-o atmosferă de efervescenţă crc>atoare, ele înaltă ungajare 
patriotică ele către întregul nostru popor a glorionsei universări a 65- de 
ani ele la făurirea Partidului Comunist Român. 1n cele şase decenii şi 
juniăt11te de exist.enţă; Partidul Comunist Român - moştenitorul şi con
tinuatorul glorioaselor tradiţii revoluţionare ale clasei muncitoare, ale 
maselor populare - s-a dovedit a fi conducătorul politic încercat al 
poporului nostru în marile bătălii pentru dreptate socială şi libertate 
11uţională, împotriva asupririi şi exploatării, a aservirii ţării monopolu
rilor străine, pentru apărarea inclepenclenţei şi suveranităţii na.ţionale, 

pentrn făurirea noi orînduiri --- operă grandioasă, în ansamblul căreia 
se detaşează cu deosebită strălucire mari1.e recrli?fîri pc toate plmrnrile 
vieţii economice şi sociale dobînclite in perioada inuug1.Lratâ ele Congresul 
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al /X-lea al partidului, perioadă intrată definitiv în conştiinţa 1wţiunii 
noastre drept „Epoca Nicolae Ceauşescu". 

Sărbătorim în acest an 50 de ani de la un important mom<'nt ele 
luptă al partidului pentru libertate şi independenţă, procesul comuniş
tilor antifascişti de la Braşov. Procesul, în timpul căruia un rol ele 
cea mai nwre importanţă a avut tînărul Nicolae Ceauş.eseu, a fost un 
moment de seamă în mişcarea antifascistă europeană dovedind pe deplin 
maturitatea de clasă a Partidului Comunist Român. 

Se împlinesc în acest an 2500 de ani de la primele lupte peninl 
libertate şi apărarea independenţei duse de străbunii noştri geto-claci. 
Momentul este s.emnificativ, arătînd că încă atunci străbunii nvştri s-au 

. împotrivit şi au reuşit să frîngă dorinţa de cucerire a unui imperiu 
străin, dovadă că dragostea de glie nu poate fi învinsă prin forţă. 

Aniversăm de asemenea 600 de ani de la urcarea pe tronul Tării 
Româneşti a voievodului Mircea cel Mare unul din primii principi ro
mâni care au înălţat steagul de libertate şi independenţă, zdrobind la 
Rovine intenţiile unui alt imperiu care voia să supună poporul român. 

Judeţul Sălaj, străvechea Ţară a Silvaniei, de a cărei istorie este 
legată eJ.~istenţa acestei reviste, sărbătoreşte împreună cu ţara întreagă, 
toate aceste evenimente. Sălăjenii sînt hotărîţi să nu precupeţească nici 

. un efort pentru a înfăptui hotărîrile celui de-al XIII-lea Congres al 
P.C.R., pentru ridicarea, în ansamblul întregii ţări, a acestui minunat 
colţ de ţară la cel mai înalt nivel de dezvoltar.e şi bunăstare. 

Revista Acta Musei Porolissensis a ajuns la cel de-al X-lea volum 
al său, în care şi-a făcut la rîndu-i o datorie de onoare de a 
uglindi marile momente aniver.'klre ale acestui an. Bibliografia de la 
-finele volumului arată, în acelaşi timp, că în aceşti zece ani revista a 
'reuşit să înmănuncheze, să pună în circulaţie un nwre număr de mate
·.,.iale, docum<'nte istorice importante, interesante, foarte multe din ele 
inedite, care au contribuit la o mai bună cunoaştere a istoriei acestei 
-zone a ţării noastre şi a istoriei patriei în ansamblu. 

ln acest moment jubiliar al activităţii noastre, aducem calde mul
ţumiri organelor locale de partid şi de stat cure ne-nu sprijinit şi a:jutat 
statornic, tuturor celor care, într-un fel sau altul, nu contribuit la bu
'11iul mers al revistei, la îmbunătăţirea continuă a conţinutului ei, la creş
'tcrea prestigiului ei de la an la an. 
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